

明郅缺阵 男篮惨败46分

□快报广州电(特派记者沈忱)73比119,缺少了姚明和王治郅的中国男篮昨晚输给了梦七46分。

比赛的第一节,男篮还能咬住比分,尤其是小将陈江华在此节过半时上场后,一下子带活了男篮的进攻。首节结束时,男篮只落后5分。第二节,韦德和安东尼在外线频频发炮,布拉德·米勒的中投也是神准,而男篮的失误开始增多,分差开始拉大。下半场,男篮的情况依然没有改观,分差由20分拉大

到30分,接着是40分。第四节快结束时,男篮终于打出几次漂亮进攻,引得场边观战的姚明都起立鼓掌,可是为时已晚,最终,男篮输给对手46分。

赛后的新闻发布会上,尤纳斯表示,34次失误和让梦七抢下15个进攻篮板是男篮输球的主要原因。

梦七主帅K教练则称赞中国男篮勇气可嘉,“他们缺少了两名核心球员,但表现得很勇敢。”K教练还表示自己很欣赏陈江华。

技不如人

比赛还没有结束,分差还在不停地拉大,“技不如人”这4个字开始在记者脑海中挥之不去。知道男篮打不过梦七,可差距究竟有多大,没打过心里还真没谱,现在,答案出来了:46分。

这个技不如人是全方位的,从各项技术统计到技战术的临场应变,男篮全都不能和对手抗衡。从赛后的技术统计上可以看到,中国男篮一共失误34次,在这种情况下要是还能赢球,除非发生奇迹。

而在“技”之外,男篮在身体上也和对手有很大差距,第三节快结束时,詹姆斯直冲篮下,个头似乎更大的莫科迎了上去,结果一下子被撞倒在地板上。小将陈江华算是昨天表现最突出的男篮队员了,有好几次,他的突破都相当漂亮,可简单的上篮却进不去,这也和身体太瘦弱,经不住冲撞有很大关系。

当然,你可以说这是一支没有姚明和大郅的男篮。可是,即便姚明和大郅在,两人合力拿下25分到30分,男篮依然会输给对手20分以上。

姚明和大郅不是挡箭牌,而梦七倒是一把尺子,让我们量出自己同世界顶尖球队之间的距离。

快报记者沈忱

星光比拼 握手言和

一场胜负早定的比赛并没有因为中国队46分大败而显得索然无味。梦七的当家球星詹姆斯、韦德和安东尼与均因伤无法出战的姚明和王治郅,让这场对抗赛变成了星光大战。而在这场比赛中,中国队甚至与对手战成了平局。

魅力比拼:明郅胜出

1万多名球迷舍得买上一张高额门票,大多是冲着梦七的巨星和明郅组合来的。比赛还没有开始就进入了高潮,先出场热身的梦七让现场的观众发出排山倒海般的尖叫声。相比之下,不管是从身材还是从名气上,都比梦七小一号的中国男篮的热身活动显得有些冷静,仅是易建联的几个扣篮获得了一点掌声。

介绍双方队员时,詹姆斯、韦德和安东尼受到的欢迎程度甚至可以让他们觉得自己是在出席颁奖晚会。不过,这个环节,中国男篮最终占据了上风,当“姚明”和“王治郅”的声音回荡在体育馆内时,

广州体育馆几乎就是迎接了建馆以来最高分贝的轰鸣声。虽然两人都无法上场,但明郅两人的魅力完全可以盖过梦七三巨星。

装备比拼:梦七胜出

由于明郅两人无法出战,而且馆内空调温度较低,因此两人都穿上了国家队那鲜红色的长裤。恰恰是这鲜红色的长裤让现场球迷和记者可以随时搜索到他们。当明郅出现时,所有记者和球迷都不约而同将目光、镜头对准他们。

无独有偶,已经在人气上稍微不及明郅的詹姆斯、韦德和安东尼是梦七中着装最突出的三人。韦德穿上了他那一贯喜欢的长白袜子,詹姆斯和安东尼则是全场仅有的两个戴发带的球员。三人的独特造型让现场观众可以不费功夫地找到他们的身影。比赛中,白色长袜子、黑色发带的一次次的闪电而过,一次次的如同天降,赚足了惊叫声。

特派记者沈忱(快报广州电)

信物被扯 姚明不悦

昨天凌晨,包括国家队教练组、队医以及火箭队助教琼斯和一名NBA医生在内的多名成员讨论了姚明是否应该在梦七队的比赛中出战。结果,综合各方面因素,姚明最终放弃本场比赛。

在比赛中,姚明和王治郅坐在替补席的最末端,每当中国队打出精彩配合时,两人都不约而同地鼓掌,为队友加油,而在尤纳斯叫停布置战术时,两人也加入其中。比赛结束后,姚明步入球场中央,与美国队球员一一

握手,并拿起话筒感谢球迷对中国男篮的支持,由于场地秩序极其混乱,场内涌入了上百名球迷,篮管中心副主任胡加时要求队员抓紧撤离,而被围住的姚明也失去耐心,用手拨开球迷队伍,但仍有不少球迷拉扯“小巨人”的衣服,甚至还差点将姚明戴在左手腕上的红绳扯断。虽然最终逃脱了球迷的堵截,但看到自己与叶莉的定情物遭到骚扰,姚明满脸的不高兴。

特派记者沈忱(快报广州电)

明郅组合 定战斯杯



昨天的“中美大战”中,姚明和王治郅因为身体原因一直没有出场。不过南京的球迷不用担心,篮管中心副主任胡加时昨天赛前就表示:“姚明和王治郅将在南京举行的斯坦科维奇杯比赛中出战。”

比赛中,明郅组合相邻坐在替补席上,相比王治郅的平静,姚明表现得更为活跃。当刘炜成功突破梦七防守成功上篮时,姚明激动得站起

来振臂叫好;当易建联勾手投篮吃到米勒的封盖后,姚明郁闷得连喊“哎呀!”。

赛后,对于姚明和王治郅何时复出的话题,中国队主帅尤纳斯也表示:“世锦赛还有十几天,这个时候还是要谨慎一些。”但胡加时透露说,姚明和王治郅肯定会在斯坦科维奇洲际篮球冠军杯赛上一起亮相,这也将是两人四年来首次联袂演出。

特派记者沈忱(快报广州电)

保安发飙 记者遭殃

比赛结束后,现场乱成了一团糟,坐在前排的球迷和记者一起涌入了体育馆内,当时,美国队和中国队的队员都站在场地中央。

现场的保安显然没有应付如此场面的经验,他们甚至没有拉起警戒线,近百名球迷涌入球场,记者们也夹在其中。看到场面混乱,保安赶紧开始清场,他们根本就不管是球迷还是记者,全部往场外拽。此时,京城某媒体一位女记者成了不幸的人,

她刚从媒体入口进场,就被保安拦住,急于上前采访的记者在出示了采访证件无效之后,打算直接往场内走,结果保安像发了疯一样拽住她,并直接把她扔到了国家队助理教练闵鹿雷的脚下。最终在有关人士出面之后,事态才得到了控制,但此时该女记者已经受了轻伤。

据了解,此事已经得到了体育馆方面的高度重视,他们表示将给出最终的解释。

特派记者沈忱(快报广州电)

七旬老球迷千里看斯杯

昨天上午,一位头发花白、衣着朴素的老人来到了斯杯组委会。经过询问,原来这位老人是在路上颠簸了4天4夜,专程从黑龙江赶到南京来看斯杯比赛的。

这位75岁的铁杆球迷名叫倪占文,家住黑龙江省宝清县,从上世纪90年代初就开始现场观看各种大小篮球赛事,尤其是一些重大赛事,他更是一场不落。从老人随身带的剪报中记者看到,老人的足迹已经遍布大半个中国。

这次已经不是老人第一次来南京了,去年的十运会他也现场观看了男篮比赛。“跑这么远的路并没有什么,能现场看到斯杯这样高

水平的篮球赛比什么都强。”谈话间,老人拿出了一本相册,里面有老人与多位篮坛明星的合影。“可惜还没有跟姚明的合影啊。”

一位斯杯组委会官员告诉记者,这位老球迷多年来不顾旅途劳苦现场观看篮球比赛,他对篮球的热爱打动了组委会,所以我们决定邀请他观看斯杯小组赛的所有比赛。

快报记者吕远

【友情提醒】

斯杯组委会订票热线:
025-51889779
订票热线:
025-83208320,11185
资讯热线:
9695506(免信息费)